

陪同看病买药、包办换季新衣、过节上门看望……

民警照顾社区低保户十多年

培育和践行
社会主义核心价值观

晚报讯 “你看，这是今天刚送来的两件崭新羽绒服；这床上的被褥、衣柜里一年四季的衣服，都是退休民警张志军为我买的。还有这么多的药，也是他送来的。我的事，他一桩桩都放在心上！”昨天，在我市崇川区幸福怡居69幢104室内，低保户杨建龙红了眼眶，“张志军不是我的亲人，但胜似亲人！”

今年65岁的杨建龙，因为家贫，小时候没能上学，13岁就闯荡上海谋生。后来，离婚的母亲改嫁，他随母亲去了黑龙江的嫩江农场。继父过世后，他于20世纪80年代初又随母亲重新回到故乡——崇川区幸福街道。由于长期在外漂泊、吃了不少苦，他落下严重的气管疾病。

前往东北后，在农场干活的杨建龙随继父的姓改名为张建龙，原来的农业户性质也改为非农业户。这样一来，杨建龙申请重新恢复杨姓，并将户口迁回家乡，遇到了巨大的困难。幸运的是，杨建龙遇到认真负责又热心的

社区民警张志军。张志军想方设法帮助杨建龙解难。

杨建龙返乡重新定居后，街道居委会考虑到他的情况特殊，主动关心他的生活，并为他办理低保。

昨天下午，今年10月刚退休的张志军解释，当年杨建龙的个人资料因年代久远找不到了，派出所又搬迁了几次，许多资料极难查找，所幸最后还是完善了杨建龙的资料。

杨建龙至今没有成家，这十多年来，张志军一直尽己所能为他提供帮助，陪他到医院看病就诊，帮他买药，一年四季的换季新衣他全包下。逢年过节上门看望，一次不落……衣食住行，但凡张志军能想到的，必定全力做到。

在社区民警岗位工作数十年的张志军虽然退休了，但是，十多年来真情呵护杨建龙的一颗心，却永远“退而不休”，一波波关怀持续在路上。

张志军说，杨建龙是一个无儿无女的孤独老人和低保户，作为一名退休民警依然有责任、有义务继续关心和帮助他，让他和社区其他老人一样安享晚年。

记者周朝晖
见习记者沈佳颖 张园

货车漏油污染数公里路面

交管人员迅速处置化解险情

晚报讯 一辆货车在行驶途中，因油箱泄漏，结果造成数千米长的公路路面被机油污染。接到行人报警的交通执法人员迅速赶赴现场处置，成功化解了险情。昨天，据南通市交通运输综合行政执法支队海门大队三中队执法人员介绍，肇事货车已被控制，按相关程序正在进一步处理中。

20日中午，正在吃饭的市交通运输综合行政执法支队海门大队三中队队长路红星接到报警电话，报警人称海门区三万线公路路面有大量油污，污染里程长达数公里，而且已经有多名骑电瓶车者摔跤。此外，来往车辆也在路面打滑，情况危急。

路红星接警后立即放下碗筷，叫

上队友们带上装备，驾车急速赶往事发地。与此同时，与公路养护部门联系，立即启动应急预案，迅速安排人员、机料等，争取以最短的时间赶往现场进行处置。

10多分钟后，执法人员赶到了现场，为防止事故的发生，执法人员利用警用喊话器提醒过往车辆和行人缓慢通行，并在污染带的尽头临时设置警戒，引导过往车辆、行人安全有序通行。

不久，接到“110”指令的公安交警也到达了现场，几乎同时到达的公路养护部门人员立即进行人工铺撒防滑砂料吸附油污，减少路面打滑危险。经过半天的紧张清理作业，长4000余米、宽4米的污染路面被清理得干干净净，现场全面恢复正常通行。

陆遥

群众举报一处违章建筑

街道耐心普法，业主已自拆

晚报讯 违章建筑不仅占用公共资源，破坏了城市总体规划，还存在一定的安全隐患。近日，城东街道综合执法局依法拆除了一处群众举报的违章建筑，消除了安全隐患。

记者了解到，城东街道综合执法局接住建局移交群众举报案件，在南通电器市场西南角、原东方饭店（现星宇大厦）北侧，工农路东侧原有地面一层砖混结构的基础上搭建建（构）筑物两层，面积68.6平方米，钢结构（门窗铝合金），且钢结构存在多处锈蚀，存在重大安全隐患。街道综合执法局高度重视，在国庆假期多次前往现场勘验调查、走访居民了解情况，并要求现场工人暂停施工。

经初步调查，发现该案涉及时间久远，并且当事人提供的建房审批手续因保存不当等原因存在多处破损，关键信息缺失，案件调查存在困难；为确保案件调查合法、合规的同时确定违法事实、消除安全隐患，执法人员前往钟秀街道、市区两级自然资源和规划局、城建档案馆调取原始资料，调查询问当年参与相关手续经办的部分人员，从时间上、手续上、程序上还原了



执法人员查看违章建筑。

案件原貌，确立了违法事实。

在对当事人询问调查后，执法人员通过普法讲解、隐患介绍，让当事人从法理上认识到了该建（构）筑物的违法事实，也认识到了可能存在的安全隐患，从而主动配合执法局开展拆除工作，已于10月20日进行自拆，安全隐患得以消除。 记者蒋娇娇 通讯员陈诚

蓝印花布技艺研修班通大开班

晚报讯 25日，由南通大学举办的“2022年中国非物质文化遗产传承人研修培训计划——国家级非遗南通蓝印花布印染技艺研修班”正式开班。

此次研修班是通大自2017年参与文化和旅游部、教育部、人力资源和社会保障部“中国非物质文化遗

产传承人研修培训计划”以来举办的第十期研修班，来自贵州、云南、江西、湖北、河北、辽宁、甘肃、江苏等地的25名学员将在该校开展为期一个月的集中培训。

研修班将采用线上线下相结合的全新教学模式。

通讯员倪沈键 记者冯启榕

弘扬治沙精神 深化廉洁教育 如皋市监开展主题党日活动

晚报讯 近日，如皋市市场监督管理局白蒲分局党支部组织开展“弘扬治沙精神 深化廉洁教育”主题党日活动。

活动采取“集中学习、案例通报、视频教学”的方式开展。党员围绕主题交流发言，从时刻绷紧廉洁自律弦、扣好廉洁从政“第一粒扣子”等

不同方面，谈了学习体会，表示要努力弘扬“以上率下、勠力同心，同甘共苦、发奋图强，坚韧不拔、敢于斗争，真抓实干、善作善成”的如皋“治沙精神”，踔厉奋发、笃行不怠，为高质量建设南通跨江融合发展样板区贡献市监力量。

马佳丽

南通报业大型线上分类信息发布平台，值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式：一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息；二、南通发布App首页底部点击分类信息；三、扫描右侧二维码。帮帮热线：0513-85118889



南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：0513-68218781



线上办理请扫码



招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺：不满意不付婚介费 微信号：18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线：85292569 15851252008

红星养老院

用心呵护，建设有温度的养护院
地址：青年东路422号
电话：0513-69983330